



127030, Москва, ул. Достоевского, д. 19/15, стр. 1
Тел.: +7 (495) 684-48-74, 684-49-87

www.nfz.ru, www.vash-zdorovie.ru
etoozhe-zdorovie.ru

Июль 2012 года

Дорогие друзья!

Искренне рада приветствовать всех участников молодежной смены «Лидер. Донорство крови» от лица спортсменов при Олимпийском комитете России и от себя лично.

Молодежь всегда была и остается ценнейшим ресурсом и потенциалом развития любого общества, его прогресса и развития. Для каждого активного человека, того, кто стремится достичь высоких результатов в жизни и труде, спорте одной из базовых потребностей является самореализация, возможность найти и применить свои знания и навыки в жизни.

Принимая участие в молодежной смене, вы в полной мере можете использовать возможность участвовать в серии тренингов и тематических семинаров, что позволит повысить персональную эффективность, развить умения конструктивного взаимодействия с собой и социумом, совершенствовать ресурсы личности и организовывать информационно – просветительскую работу по развитию и пропаганде безвозмездного донорства крови.

Смена «Лидер. Донорство крови» это по-настоящему новые открытия и возможности, новые знания и опыт.

От всего сердца желаю вам продуктивной, сплоченной работы и достижения поставленных целей.

Трехкратная олимпийская чемпионка,
Председатель комиссии спортсменов
при Олимпийском комитете России,
Учредитель «Национального фонда
развития здравоохранения»

Ваша Ольга Брусникина



Администрация
города Волгодонска

Советская ул., д.2,
г. Волгодонск, Ростовская область,
Российская Федерация, 347360
т. (8639) 22-25-23, ф. (8639) 22-22-66

0 : АВГ 2012 № 3261-1/24-36

На № _____ от _____

Председателю Комиссии
по контролю за реформой
и модернизацией системы
здравоохранения и демографии
при Общественной палате
Российской Федерации,
профессору

Н.А. Дайхес

Миусская пл., д.7, стр. 1,
г. Москва, ГСП - 3
125993

Уважаемый Николай Аркадьевич!

С 23 по 27 июля 2012 года в городе Волгодонске успешно проведена межрегиональная молодежная смена «Лидер. Донорство крови», на которой встретились молодые лидеры донорского движения. Эта смена объединила инициативных, талантливых и неравнодушных людей, для которых донорство – это неотъемлемая часть жизни.

Межрегиональная смена «Лидер. Донорство крови» прошла на высоком организационном уровне, привлекла широкий круг участников из общественных организаций и объединений страны, что позволяет сделать вывод о необходимости продолжения работы, направленной на развитие системы массового безвозмездного донорства и добровольческой деятельности.

Благодарю Координационный центр по организации, развитию и пропаганде добровольного донорства крови при Общественной палате Российской Федерации, НФ «Национальный фонд развития здравоохранения» за помощь в организации I межрегиональной смены «Лидер. Донорство крови» на территории города Волгодонска. Уверен, что данное мероприятие даст старт новым проектам, идеям и добрым начинаниям.

Надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество в целях выявления и внедрения лучших практик развития добровольческой деятельности.

С уважением,

Мэр города Волгодонска

Н.В. Полищук
222581

В.А. Фирсов

ФЕДЕРАЛЬНОЕ
МЕДИКО-БИОЛОГИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО
Федеральное государственное
бюджетное учреждение
здравоохранения
«Центр крови
Федерального медико-
биологического агентства»
123182, Россия,
г. Москва, ул. Шукинская, д. 6, корп.2
тел. (499) 190 7555, факс 942 4767
e-mail: jinfo@bloodfmiba.ru

Участникам молодежной
межрегиональной смены
«Лидер. Донорство крови»

18 июля 2012 г.

№

05-01/595

Дорогие друзья!

Позвольте от всех врачей службы крови приветствовать команду энтузиастов, готовых разделить вместе с нами тяжесть решения одной из ключевых задач отечественного здравоохранения – задачи удовлетворения всей возрастающей потребности лечебных учреждений в донорской крови.

Работа по привлечению доноров требует колоссальных усилий: прямого рекрутинга, взаимодействия с работодателями, органами государственной власти всех уровней, поддержания постоянного контакта с донорами, содержания донорских баз. Это огромный труд. С таким объемом работы учреждениям службы крови в одиночку не справиться. Поэтому так необходима активная помощь волонтерских объединений, молодежных организаций и просто неравнодушных людей.

Только совместными усилиями можно осуществить перелом общественного сознания по отношению к донорству и обеспечить наши клиники достаточным количеством донорской крови.

От имени тех, кому каждый день нужна спасительная донорская кровь, я хочу сердечно поблагодарить вас, дорогие друзья, за то, что вы отдаете свое время и энергию проблеме донорства.

И.о. директора

С.А. Голосова



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ШЕСТОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

25 июня 2012 г.

№ 6/4

Организаторам и
участникам молодежной
межрегиональной смены
«Лидер. Донорство крови»

Всеследу поддерживаю инициативу проведения молодежной межрегиональной смены «Лидер. Донорство крови» и сердечно приветствую ее участников!

В нашей стране ежеминутно у людей любого возраста и происхождения возникает потребность в переливании крови по жизненным показаниям. Проблема донорства крови в России продолжает оставаться актуальной. Неоценимую роль в ее решении играет молодежь – стратегический резерв нашего общества.

Сегодня Россия нуждается в инициативных, энергичных людях, способных наполнить жизнь реальными делами. Уверена, именно такие представители молодого поколения примут участие в смене. Объединенные одной благородной целью – помочь людям, участники смены с достоинством преодолеют трудности, предложенные реальной жизнью. Залогом их успешной работы станут знания, полученные в рамках смены, а результатом спасенные человеческие жизни.

Желаю участникам смены активной работы, новых свершений и всего самого хорошего.

Депутат Государственной Думы

Е.Л. Николаева



Администрация
города Волгодонска

Советская ул., д.2,
г. Волгодонск, Ростовская область,
Российская Федерация, 347360
т. (8639) 22-25-23, ф. (8639) 22-22-66

02 АВГ 2012 № 3293-1/7.1-36

На № _____ от _____

Председателю Правления
НФ «Национальный фонд
развития здравоохранения»

Л.Г. Ефимовой

Достоевского ул., д.19/15, стр. 1,
г. Москва
127030

Уважаемая Лариса Геннадьевна!

С 23 по 27 июля 2012 года в городе Волгодонске успешно проведена межрегиональная молодежная смена «Лидер. Донорство крови», на которой встретились молодые лидеры донорского движения. Эта смена объединила инициативных, талантливых и неравнодушных людей, для которых донорство – это неотъемлемая часть жизни.

Межрегиональная смена «Лидер. Донорство крови» прошла на высоком организационном уровне, привлекла широкий круг участников из общественных организаций и объединений страны, что позволяет сделать вывод о необходимости продолжения работы, направленной на развитие системы массового безвозмездного донорства и добровольческой деятельности.

Благодарю Координационный центр по организации, развитию и пропаганде добровольного донорства крови при Общественной палате Российской Федерации, НФ «Национальный фонд развития здравоохранения» за помощь в организации I межрегиональной смены «Лидер. Донорство крови» на территории города Волгодонска. Уверен, что данное мероприятие даст старт новым проектам, идеям и добрым начинаниям.

Надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество в целях выявления и внедрения лучших практик развития добровольческой деятельности.

С уважением,

Мэр города Волгодонска

Н.В. Полищук
222581

В.А. Фирсов